
Европейската авантюра 
приключи

16
 - 

22
 Я

Н
УА

Р
И

 2
00

9

> ИНТЕРВЮ	 > НОВИНИ	 > СПРАВОЧНИК

> ЛАЙФСТАЙЛ	 > ФОРМУЛА 1	 > ФИТНЕС И ЗДРАВЕ

> БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ	 > ТВ ПРОГРАМА	 > ЕКСТРЕМНИ СПОРТОВЕ

> СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА	 > СВЕТОВЕН ФУТБОЛ	 > КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ





	 �

НОВИНИ

Левски взе Да Коща
Португалският футболист Филипе Да Коща ще се присъедини към лагера на представителния 
отбор на Левски в кипърския курорт Агия Напа, съобщиха от „синия” клуб. Новината бе обявена 
броенни минути след като бившият халф на ЦСКА Фелипе Да Коща официално разтрогна своя 
контракт с 31-кратния български шампион. Това стана факт, след като завърши заседанието 
на Апелативната комисия. На него липсваше молба за обжалване от страна на ЦСКА за 
решението на Арбитражната комисия да прекрати договора на португалеца с червените по 
вина на клуба, което автоматично направи играча свободен агент след края на заседанието.

Междувременно легендарният нападател на ЦСКА Любослав Пенев ще е новият спортно 
- технически директор на клуба. Това стана ясно след среща между бившия централен 
нападател и новите босове на армейците Иво Иванов и Димитър Борисов. На нея Пенев е 
получил предложението и го е приел.

Първата контрола на ЦСКА пропадна. Треньорското ръководство обяви, че "червените" 
няма да играят контрола с Места (Хаджидимово). От Места дори заявиха, че хора на ЦСКА 
са одобрили терена в Хаджидимово и няма проблем да се проведе такава среща. След като 
"армейците" се отказаха от такъв мач, първата им контрола ще се състои в събота, 17 
януари. Все още съперникът не е ясен. 

Юнайтед докосва върха
Английският шампион Манчестър Юнайтед 
победи без много напрежение Уигън с 
минималното 1:0 и по този начин се изкачи 
на второто място в класирането на Висшата 
лига, на две точки от лидера Ливърпул и с 
мач в аванс. Възпитаниците на сър Алекс 
Фъргюсън задминаха Челси, когото разгормиха 
през уикенда с класическото 3:0. Единственото 
попадение в мача реализира нападателят на 
английския национален отбор Уейн Рууни само 
54 секунди след първия съдийски сигнал. Тогава 
той бе намерен на 4-5 метра пред вратата на 
Къркланд от Кристиано Роналдо и не сгреши от 
перфектната позиция. Лошата новина за Рууни 
и феновете на Ман Юнайтед обаче дойде 
няколко минути по-късно, когато бившият ас на Евертън разтегна бедрен мускул и трябваше 
да бъде заменен от Карлос Тевес.

Като титуляр за Манчестър Юнайтед започна и капитанът на българския национален отбор 
Димитър Бербатов, който остана на терена до края на мача. Нашият национал имаше 
сравнително тих за класата си мач, като едва в края показа силата си, но ударът му от 17-18 
метра мина встрани от рамките на вратата. Бербо изкара и жълт картон на Тайтъс Брамбъл.

В събота "червените дяволи" може да излязат на първо място в класирането за пръв път от 
много време насам, ако победят Болтън. Шампионите на Англия, Европа и света продължават 
да пишат история, като в девети пореден мач от Премиър лийг не допуснаха гол в своята 
врата. 



	 �

БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ

	 �

БЪЛГАРСКИ ФУТБОЛ

Гонзо:  
Левски ще е шампион
Лидерът на Левски Георги Иванов-Гонзо за 
пореден път изрази своята увереност, че 
"сините" ще триумфират с шампионската 
титла в края на сезона. Според него играчите 
на тима в момента са достатъчно качествени 
и няма нужда от нови попълнения. "Нашите 
футболисти са най-добрите в България и не 
смятам, че имаме нужда от нови попълнения. 
Все пак силните играчи са добре дошли в 
Левски. Не ме интересува селекцията, която 
прави ЦСКА. Важно е ние да направим добра 
подготовка и съм сигурен, че ще станем 
шампиони", обяви Гонзо.
Треньорът на Левски Емил Велев заяви 
преди заминаването на отбора за първия 
подготвителен лагер през зимната подготовка 
в Кипър, че на този етап не очаква нови попълнения в тима. Единствено преговори ще се 
водят на място с Христо Йовов. Велев говори, след като клубът привлече защитника на 
Локомотив (Пловдив) Йордан Милиев, който подписа договор за 2.5 години.

"Не мога да кажа нищо за Фелипе Да Коща. Засега не очаквам този футболист на лагера 
в Кипър. Вариантът Коста Янев да премине при нас също е малко вероятен. Ще се видим 
с Йовов в Кипър и ще говорим. Вярвам, че той ще бъде наш играч през пролетта", обясни 
специалистът. „Готови сме, ако някой футболист бъде продаден, да го заменим. Ако някой 
поиска наш играч за трансфер в чужбина, това трябва да стане до заминаването ни за 
Турция", каза той. 
Стражът на Левски Георги Петков за пореден път сподели, че почти сигурно остава в синия 
клуб и през пролетта. "Щом ще пътувам с отбора за Кипър, значи оставам. Все пак си има 
дата на трансферния прозорец и живи-здрави, ще видим дали ще има трансфер", коментира 
вратарят. "Доста е тежко по време на подготовката, но вече сме свикнали. Надявам се 
Левски да е по-сигурен през втория полусезон в отбрана. А що се отнася до привличането 
на защитници, за това нещо треньорът си преценява", завърши един от най-добрите сини 

футболисти.
Крилото на Левски Николай Димитров заяви, 
че се надява да се подготви по най-добрия 
начин за тежката пролет, която чака "сините". 
"Отивам в Кипър с намерението да се 
подготвя по най-добрия начин. Вече повече 
от година ме спрягат за трансфер в чужбина. 
Тези слухове обаче не ме притесняват. Вече 
се примирих, че оставам в Левски. 
Единствената конкретна оферта, която 
получих, бе от Стяуа през лятото. Аз обаче я 
отказах заради евроучастието, което ни 
предстоеше и не съжалявам за това си 
решение", коментира Димитров. 
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Дългове заплашват ЦСКА
Три клуба отново притиснаха ЦСКА за 
неплатени пари от трансфери. Латвийският 
Сконто (Рига), Беласица и Вихрен настояват 
най-сетне да си получат дължимите суми. 
Става въпрос за 328 000 евро, които ЦСКА 
още не е платил за латвиеца Виктор Мороз, 
бразилеца Ели Маркес и Шикозе Удоджи 
от Нигерия. И трите клуба съобщиха, че 
са изгубили всякакво търпение и отнасят 
въпроса до ФИФА и УЕФА.
На новите собствените на ЦСКА се пада 
задачата да се справят бързо с проблемите. 
Босовете на фирма "Титан" Иво Иванов и 
Димитър Борисов официално влязоха в 
управата на ЦСКА след общото събрание 
на акционерите. Надзорният съвет на 
дружеството придоби следния състав: 
Александър Томов, Димитър Борисов, 
Димитър Пенев, Иво Иванов. Направени са промени в Устава на дружеството, в което вече 
ще има двама изпълнителни директори - Александър Тодоров и Венцислав Живков, които 
ще представляват клуба заедно. Уточнена е финансовата рамка на сделката за закупуването 
на клуба, както и план за действие в преходния период. 
Шампионът ЦСКА няма да привлича нови футболисти през настоящата зимна пауза, 
споделиха от треньорския щаб на армейците пред Sportal.bg. Това означава, че спряганите 
за гръмки нови попълнения Кристиян Виери и Хенрик Ларсон няма да обличат червения 
екип. В момента 30 футболисти се подготвят с червения екип на лагера на тима в 

Банско, като 31-кратните шампиони вече си 
осигуриха услугите на звездите на Ботев (Пд) 
Дормушали Саидходжа и Йордан Минев, 
стрелеца от Пирин Херман Пиетробон. 
Други нови попълнения при армейците са 
таранът Руи Мигел и крилото Давид Силва от 
Локомотив (Мз). В ЦСКА след кратка раздяла 
се завърна и стражът Ивайло Петров. “Имаме 
няколко играча, които са на проби при нас, 
като трябва да стане нещо екстремно, за да 
привлечем нови. Сега трябва да отсеем най-
необходимите за отбора, след което вече ще 
се насочим изцяло към подготовката преди 
старта на пролетния дял на първенството. 
Доволни сме от зимната селекция”, сподели 
човек от щаба на Димитър Пенев.

ЦСКА е пред договор за сътрудничество с Манчестър Юнайтед. Това разкри президентът 
на „армейците" Александър Томов, който изгледа на живо дербито с Челси. „Разговаряхме 
с англичаните да пратим наш треньор, от школата на ЦСКА, на специализация. Трябва 
да се поучим от тях във всичко. Те ще трябва да пратят техен човек у нас, който да ни 
научи на тяхната методика. Да усвоим техния модел на работа е най-важно”, заяви 
Томов. 
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Успешен дебют за Балъков
Черноморец (Бургас) се наложи с 2:0 
(0:0) над третодивизионния Черноморец 
(Равда) в първата среща на новия 
старши треньор на „акулите” Красимир 
Балъков. Двубоят се игра пред близо 
300 души на базата в Поморие. Двете 
попадения реализира Костадин Дяков, 
който се разписа в 52-ата и в 54-ата 
минута. Балъков пусна в игра два 
различни състава по 11 души, като пет 
от шестимата привлечени от Нафтекс 
футболисти също излязоха на терена. 
През първото полувреме бургазлии 
имаха предимство и създадоха 
доста голови положения, които обаче 
бяха пропуснати от Александър 
Стоймирович, Марсио Нуньо, Ванчо 
Траянов и Тодорин Димитров. През 
второто полувреме „акулите” отново бяха по-добрият тим на терена, но пък успяха да 
вкарат два бързи гола в рамките на две минути. За първото попадение на Дяков асистира 
Пламен Крумов, а за второто Георги Божилов. След головете Дяков на два пъти пропусна да 
реализира хеттрик, а освен него и Божилов се размина с гола. 
В присъствието на президента на Черноморец Митко Събев и кмета на Бургас Димитър 
Николов в качеството им на акционери на клуба бе представен официално новият треньорски 
щаб на "акулите". Старши треньорът Красимир Балъков разкри, че се завръща след 14 
години в България, запленен от намеренията, които искат да реализират в бургаския клуб в 
близките 3-4 години, усилени най-вече в изграждането на супермодерния спортен комплекс 
"Черноморец Арена Бургас". 
"Сериозни хора с още по-сериозни намерения", сподели бившият национал. „В Бургас ще 
се направи нещо, което го има в най-развитите футболни страни. С Митко Събев водихме 
продължителни разговори, но не около договора ми, а въобще за развитието на най-
популярната игра в региона и бъдещото му изграждане като център в България. Много 

трудно е да обяснявам плановете и идеите 
си, убеден съм, че със супермодерна база и 
единна система на обучение ще постигнем 
нещо значимо. Искам да пречупя нашенския 
манталитет, а не той мен и да го привлека 
към европейския”, заяви Балъков. 
Бала допълни, че следващите месеци за 
него и колегите му ще бъдат период на 
адаптация. Мащабна селекция в отбора се 
предвижда едва през лятната пауза, като 
бюджетът за следващия сезон ще възлиза 
на 8 милиона лева. Бала подкрепя на 100 
процента сегашния президент Боби 
Михайлов на предстоящия в края на месеца 
конгрес на футболния съюз и не изключва 
варианта, ако получи оферта да застане 
начело и на националния отбор. 

Кишишев: Надявам се да 
съм на ниво още две години
След осем и половина години Радостин Кишишев отново 
си е у дома. За времето прекарано в Англия, мачовете 
в националния отбор и намеренията за бъдещето 
Кишишев говори пред официалния сайт на Литекс.

- Г-н Кишишев, винаги сте казвал, че искате да 
завършите кариерата си в Литекс. 
- По принцип в момента съм на години, които предполагат 
да завърша кариерата си в Литекс. Но нито един 
футболист не знае как ще се развие кариерата му. За мен 
е важно друго. Ще се радвам, ако мога да продължа да 
поддържам високото си ниво. 
- Колко още ще можете да играете голям футбол?
- С тази подготовка, която води Станимир Стоилов, най-много още една година. Тренировките са 
ужасно тежки. Шегувам се, разбира се. Надявам се да поддържам нивото си още две години. 
- Как се стигна до завръщането ви в Литекс?
- Последната година имах проблеми в Лестър. Не играех по различни причини. Някои от тях 
и не футболни. Така се обадих на Мъри Стоилов и му казах, че ставам свободен агент и си 
търся отбор. И ако има желание, може да ме вземе. След това нещата бяха прости. Чухме 
се и с Гриша Ганчев. Разбрахме се бързо. Усетих, че съм желан в този клуб. А това бе много 
важно за мен.
- Как оценявате кариерата си като цяло?
- Не мога да се оплача от липсата на добри отбори. Радващото е, че почти винаги съм бил 
титуляр. Без значение къде съм играл. А един футболист може да се наслаждава на футбола, 
само когато е титуляр. По-голямата част от кариерата ми протече в Англия. Там футболът 
е на много, много високо ниво. Вярно, отборът ми не беше Арсенал или Ливърпул, но това, 
което постигнахме с Чарлтън, бе феноменално. Задържахме се 7 години във Висшата лига. 
Това за малък клуб е голямо постижение.
- Какъв се виждате като приключите кариерата си на футболист?
- Смятам да бъда треньор. Не ми харесва ролята на директора. Или на изпълнителния 
директор. Имам желание да уча футболисти. Времето ще покаже дали имам нужните 

качества. 
- Съжалявате ли за нещо?
- Че не играх в групите на Шампионската лига. Но това 
все още може да се постигне. Съжалявам, че излязох в 
чужбина на 26 години, а не на 20. Щях да направя по-
добра кариера.
- Богат човек ли сте?
- Финансово съм бил осигурен през последните 15 години. 
Може би много повече от един среден човек. Получавал 
съм добри пари. Но според мен богатството е като се 
прибереш вкъщи да ти е спокойно. Да имаш подкрепа от 
семейството си. Да се разбираш със семейството си. 
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Стоичков: Заставам зад 
Боби Михайлов
Христо Стоичков обяви, че няма да се 
кандидатира за президент на БФС, поне докато 
начело на футболната централа е Борислав 
Михайлов. Той сподели това в интервю пред 
телевизия "Ринг". Камата каза още, че стои зад 
думите си, че Димитър Пенев не е най-важният 
треньор в кариерата му.
"Убеден съм, че Боби Михайлов ще продължи 
да бъде президент на БФС и след предстоящия 
конгрес. Аз заставам твърдо зад него и нямам 
намерение да се кандидатирам за неговото 
място, защото той бе моят капитан и не искам 
да заставам срещу него. Боби има и някои 
кусури, защото трябва да бъде по-твърд с 
лицензирането на стадионите. Все пак вярвам, 
че той е тръгнал по прав път и ще постигне 
своята мечта да върне хората по стадионите. Знам, че мога да бъда президент и на БФС 
и на Олимпийския комитет, но аз вярвам в сегашните им ръководители, в Боби, в Стефка 
Костадинова, във Весела Лечева", каза Стоичков.
Относно Димитър Пенев носителят на "Златната топка" заяви: "Пенев е един от треньорите 
в моята кариера, но не е най-важният. По-важни бяха тези преди него, които ме научиха на 
първите стъпки във футбола. Той просто ме доразви", добави Камата.
Той коментира и предстоящия избор на нов наставник на националния отбор. "Смятам, че 
е по-добре треньорът да е българин. Симпатизирам на Станимир Стоилов, но има и други 
варианти. Мъри обаче в момента си има работа и не знам дали ще може да работи на две 
места. Иначе той е вкарал отбор в Шампионската лига и знае какъв манталитет е нужен на 
играчите", каза още Ицо.
Стоичков коментира и развитието на Димитър Бербатов: "В момента той е най-добрият 
български футболист и е нормално да е капитан на националния отбор. Не може да 
сравняваме обаче различните поколения. Радвам се, че отиде да играе в Манчестър. Това 

е неговият връх в кариерата му. Той доказа, 
че е класен футболист и затова е в класен 
отбор. Иначе всеки, който твърди, че имам 
нещо против него, е пълен малоумник".
За ЦСКА Камата каза: "В момента отборът 
се намира в труден период. Всички ние сме 
виновни, че допуснахме да се стигне дотам. 
Вина имаме всички, от привържениците, 
през треньорите, до ръководството. Грешка 
бе, че клубът бе продаден на чужденец. 
Много кал се хвърли върху Емил Костадинов, 
а той е икона в българския футбол. Може би 
неговата грешка бе, че не излезе веднага да 
назове проблемите в тима. За Томов няма 
какво да кажа, той знае моето мнение за 
него". 
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Бенитес тръгна на война
Мениджърът на Ливърпул Рафа 
Бенитес отговори на атаките на 
колегата си в Манчестър Юнайтед 
Алекс Фъргюсън. Фърги заяви, че е 
сигурен, че мърсисайдци трудно ще 
запазят първото място в Премиър 
Лийг, защото нямат опит в борбата 
за титлата, което ще ги прави все по-
нервни. 
"В Манчестър Юнайтед са нервни, 
защото не са на върха в класирането. 
Искам да съм ясен – нямам желание 
да бъда въвличан в психологически 
войни. Мисля, че те искат точно това. 
Ще представя само някои факти, които 
говорят сами за себе си. На 1 ноември 

Манчестър Юнайтед игра срещу Хъл и господин Фъргюсън бе наказан за два мача и глобен 
с 2000 паунда заради неприлично поведение и конфронтации с рефера Майк Дийн. В този 
момент вече съществуваше кампанията ”Респект”, чието начало бе поставено с изгонването 
на Маскерано на ”Олд Трафорд”. Тогава рефер беше Стив Бенет, който ръководи и двубоя 
на Юнайтед срещу Уигън, където не успя да види хандбалната проява на Рио Фърдинанд. 
Бенет не отсъди дузпа срещу тях и те спечелиха титлата. По време на кампанията ”Респект” 
господин Фъргюсън бе обвинен в непристойно поведение за коментари, направени срещу 
Мартин Аткинсън. Отново не последва наказание. Той е единственият мениджър в Англия, 
който не получава наказания за подобни неща”, заяви Рафа.
”През втората половина от сезона Манчестър е домакин 
на всички отбори от върха на Премиър Лийг, което 
е сериозно предимство. В Коледния период те бяха 
единствените, които играха на 29-ти, вместо на 28-ми. 
Не зная защо. Ние гостувахме на Нюкасъл, 42-44 часа 
след като играхме срещу Болтън. Всичко това са факти”, 
допълни Рафа. 
След двубоя със Стоук Сити Бенитес сподели, че 
изобщо не съжалява за коментарите си по адрес на 
Фъргюсън. "Казах го, защото за 20 години никой не бе 
споменавал тези неща и защото много хора мислят 
същото. Не съжалявам, че казах тези неща. Той (Сър 
Алекс Фъргюсън) говори твърде много за Ливърпул, а 
трябва да помисли за собствения си отбор, за техните 
проблеми и за това, което са свършили през последните 
15-20 години. Може би той е малко уплашен. Уважавам 
го страшно много като мениджър, но той говори твърде 
много за Ливърпул", заяви Рафа Бенитес.
"В изказването на Рафа имаше доста отрова, но не 
мога да си обясня откъде идва тя. Мисля, че той беше 
ядосан поради някаква причина. Надявам се да 
разбере, че тези му думи са абсурдни. Това е всичко, 
което имам да кажа по този въпрос", бе отговорът на 
Фъргюсън. 

Бербатов 
наказа Челси
С много силна игра на българския национален 
нападател Димитър Бербатов английският, 
европейски и световен клубен шампион размаза 
един от основните си конкуренти за титлата в Англия 
Челси и го победи с класическото 3:0 на своя "Олд 
Трафорд", като по този начин му нанесе сериозен 
удар по амбициите за шампионската титла. 
Капитанът на България Бербатов изнесе страхотен 
мач с екипа на "червените дяволи"и не загуби нито 
една топка в предни позиции, като направо побърка 
капитана на гостите Джон Тери, а в края на мача 
ознаменува отличната си игра с гол. Той засече от 
въздуха центриране на Кристияно Роналдо от пряк 
свободен удар за крайното 3:0. Преди това Видич 

бе открил резултата в полза на домакините в самия край на първото полувреме, а Уейн 
Рууни бе удвоил преднината на Манчестър Юнайтед след центриране на Патрис Евра. 
Бербатов и съотборниците му направиха невероятен мач, като тотално надиграха по всички 
показатели противника си. Те вече са на пет точки от лидера в класирането Ливърпул и са с 
два мача по-малко от мърсисайдци. 
„Червените дяволи” поведоха в резултата в 46-ата минута. Изключително важното попадение 
за домакините реализира централният бранител Неманя Видич. Той простреля Петер Чех 
с глава, след като Гигс центрира от корнер, а Бербатов игра с глава и отклони топката към 
него. Преди това реферът Хауърд Уеб отмени гол на Кристияно Роналдо с глава, отново 
след центриране на Гигс от корнер. Второто попадение, което тотално реши мача, падна в 
62-ата минута. Кристияно Роналдо пусна страхотна пета към Патрис Евра, който центрира 
в наказателното поле и там Уейн Рууни с удар от 5-6 метра прониза Чех. В 87-ата минута 
обаче логичното се случи и след заучена комбинация при изпълнение на пряк свободен удар 
Бербатов се измъкна от отбраната на Челси и засече центриране на Кристияно Роналдо от 
фаул за крайното 3:0.
Ливърпул не успя да преодолее съпротивата на Стоук Сити и завърши за втори път 0:0 с 
този съперник, този път на неговия 
"Британия Стейдиъм", което е 
поредната грешна стъпка за 
мърсисайдци през сезона. 
Възпитаниците на Рафаел Бенитес 
изнесоха един от най-слабите си 
мачове от началото на сезона далеч от 
дома. На два пъти през втората част 
техният капитан Стивън Джерард 
удряше гредата зад Томас Сьоренсен. 
Пред вратата на Рейна обаче също 
имаше много опасни положения, като 
преди почивката Рори Делап удари 
горната греда, а гол на Райън Шоукрос 
бе отменен. 
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Роналдиньо: Меси е номер 1
Бразилската суперзвезда Роналдиньо много бързо се превърна в 
любимец на тифозите на Милан. 28-годишният южноамериканец 
акостира на "Джузепе Меаца" през лятото след неубедителен 
сезон с Барселона. Почти половин година след трансфера си на 
Апенините бившият кавалер на "Златната топка" разказва за 
живота си в Италия в интервю за "Гадзета дело Спорт".

- Роналдиньо, как сте, пет месеца след пристигането си в 
Италия?
- Добре съм. Семейството ми се адаптира прекрасно и това е най-
важното нещо.
- Барселона беше друго нещо.
- Имаше пясък, море. В Милано е по-студено, но хората пък са 
много топли.
- Студено, но ти си много приветлив с всички. Особено с 
Бекъм. С какво той е по-специален?
- Естествено, че е специален. Той е много прецизен халф. В 
средата на терена е един от най-добрите в света. Харесва ми.
- А кой е наистина най-добрият в света? Кака гласува за Меси. 
Подкрепяте ли неговия избор?
- Много футболисти ми харесват, но Меси е номер едно. Наистина ми допада като начин на 
игра. Има дрибъл, бързина, голов усет и фантазия. Меси е фантастичен.
- Мислите ли, че можете да се преборите за Скудетото?
- Защо не? Интер показва много качества досега. Ако имаме късмет обаче, може да им 
отмъкнем трофея.
- Кои са Вашите най-горчиви спомени?
- Най-тежките ми моменти бяха на световното първенство и Олимпиадата. В клубен отбор 
винаги съм бил щастлив.
- Целите Ви за 2009 година?
- Да влезем в Шампионската лига. За 2010 година си пожелавам да я спечелим.
- Колко гола може да вкара Роналдиньо този сезон?
- Основната ми цел е да подавам добре на съотборниците си, а не да съм голмайстор, нали? 
В Милан имам прекрасни съотборници.
- Вярно ли е, че сте вкарали 23 гола в един мач като дете?
- Да, но съперникът беше смешно слаб.
- Горните греди, които целите в рекламата, истина ли са?
- Да. Който не ми вярва, да дойде на тренировка. Преди ден направих същото.
- Какъв е Роналдиньо извън стадиона?
- Нормален човек. Това е единствената разлика, която ме отделя от обикновените хора. 
Останалото е същото. Обичам да ходя на кино, театър, да пазарувам.
- Вие ходите в супермаркет във Варезе (там живее)?
- За мен е съвсем нормално. Когато бях малък, в нашата къща мен изпращаха да пазарувам.
- А готвите ли в кухнята?
- Не, не ми остава време. Иначе се случва, но рядко. 

Милан пропусна шанс
Рома и Милан направиха истинско 
дерби в двубоя помежду си от 18-ия 
кръг в Серия А. Те не успяха да излъчат 
победител, завършвайки 2:2, а в герои за 
двата тима се превърнаха Мирко Вучинич 
и Алешандре Пато, вкарали головете за 
своите отбори. Мачът пък бе официален 
дебют за новото попълнение на Милан 
Дейвид Бекъм, който започна като титуляр. 
След това равенство Милан остава на 
третата позиция с 34 точки, но пропусна 
шанса да стопи разликата с водача Интер, 
който допусна грешка. 
В 22-ата минута, когато Вучинич бе 
намерен в наказателното поле, той 
овладя добре, излъга Янкуловски и 
с техничен удар откри резултата. До 
края на полувремето Рома играеше 
много подредено в защита и действаше 
предимно на контраатаки, които обаче винаги носеха опасност. Втората част започна с натиск 
на Рома и Де Роси отправи изстрел над вратата. При първата си атака за частта обаче в 
48-ата минута Кака проби отляво, пусна остро успоредно на голлинията и притичалият Пато 
нямаше проблем да изравни резултата. Това вдъхнови "росонерите", които се разиграха и 
още в следващата минута Роналдиньо стреля от воле над гредата. В 52-ата минута пък Пато 
направи феноменален пробив, надбяга прекия си пазач и с техничен удар даде преднина 
на Милан. В следващите минути гостите бяха господари на терена и създадоха още няколко 
опасности пред Дони. Постепенно обаче Рома отново се окопити и в 71-ата минута Вучинич 
бе намерен в наказателното поле и с глава отново изравни резултата.
"Чувствах се много добре, много силен. Не очаквах да играя почти цял мач, но наистина 
се забавлявах. Вярвам, че все още можем да станем шампиони. Това е нашата цел. Със 
сигурност ще е трудно, но ние имаме някои от най-добрите играчи в света и всичко е 
възможно", сподели Бекъм след мача.

Италианският шампион Интер загуби две 
ценни точки по пътя към защита на 
титлата. „Нерадзурите” изненадващо 
завършиха 1:1 с Каляри на "Джузепе 
Меаца". Гостите дори можеха да си 
тръгнат с победа, ако бяха малко по-
концентрирани пред гола. Роберт 
Акуафреска откри за сардинци в 65-ата 
минута, а Златан Ибрахимович изравни в 
77-ата минута и спаси тима си от 
поражение. Отборът на Жозе Моуриньо 
остана на първо място с 43 точки, но вече 
води само с четири точки пред втория 
Ювентус. „Старата госпожа” победи Сиена 
с 1:0 след поредния гол от фаул на Дел 
Пиеро, като той вече има 36 попадения от 
пряк свободен удар в кариерата си. 
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Реал започна да играе
Капитанът на Реал (Мадрид) Раул 
Гонсалес вкара ефектен гол с пета 
в своя мач номер 500 в Примера 
и допринесе за победата с 3:0 над 
Майорка в Палма в двубой от 18-ия 
кръг. Митичната седмица на "белите" 
направи 2:0, след като чукна технично 
топката в мрежата в 17-ата минута след 
голов пас на Гонсало Игуаин. Първото 
попадение реализира най-добрият 
футболист за Реал в последните 
мачове Ариен Робен в третата минута, 
а третото - Серхио Рамос (66). Това е 
първа победа на "белите" като гост в Ла 
Лига от три месеца насам.

В неделя срещу Осасуна насред 
"Сантяго Бернабеу" Раул може да счупи 
може би най-лелеяния си рекорд - този за най-много отбелязани попадения в историята на 
клуб №1 за ХХ век. След 15 сезона при "лос бланкос" той е вече само на два гола от 307-те, 
отбелязани от друга легенда - Алфредо ди Стефано. След това изумително достижение на 
Стрелата през атаката на кастилския колос преминаха стрелци от калибъра на Сантийяна, 
Уго Санчес, Бутрагеньо, Саморано, Мориентес и Роналдо, но никой не успя и да се доближи 
до заветната кота.
Раул Гонсалес се надява силно на спад в играта на лидера Барселона. Каталунците са цели 
12 точки пред втория след историческите 15 победи, две ремита и само едно поражение. "Ако 
Барса продължи така, няма кой да ги стигне", призна 31-годишният нападател пред Onda 
Cero. "Все още остават много мачове. Барса може и да бърка. Ние трябва да сме готови да 

се възползваме от грешка. Във футбола може да се 
случат много неща и затова трябва да мислим мач за 
мач", сподели той. 
Аржентинският лидер на Барселона Лионел Меси 
донесе драматичната победа с 3:2 като гост на 
последния Осасуна в среща от 18-ия кръг на Примера. 
Домакините водеха с 2:1 до 80-ата минута, но попадения 
на Шави Ернандес (80) и Лео (84) дадоха сладкия успех 
на „синьо-червените". Ето'о беше открил резултата 
(45), но голове на Мигел Фланьо (62) и Пандиани (72) 
шокираха феновете на каталунците. Този успех за 
Барса е паметен, защото с него „блаугранас" стават 
първият тим в историята на Ла Лига с осем поредни 
победи като гост. Трите точки дърпат лидера 12 точки 
пред вторите Реал Мадрид и Севиля.

Отборите на Валенсия и Виляреал сътвориха истински 
спектакъл на стадион „Местайя”, като дербито 
завърши без победител - 3:3. Валенсия може да 
съжалява повече за резултата, тъй като водеше с 2:0, 
а при този резултат гредата на два пъти спаси 
Виляреал от трети гол. 

Гъргоров играч на месеца
Българският полузащитник Емил Гъргоров бе избран за футболист номер 1 на Страсбург 
за месец декември в анкетата на официалния сайт на втородивизионния френски клуб. 
Бившият халф на ЦСКА и Локомотив София събра 28,44 процента от гласовете на феновете 
и изпревари Джон Ален Фаншон (18,07) и Стефан Касар (15,34). Гъргоров бе отличен заради 
победния гол, който вкара на Булон на 22 декември. Българинът заслужи признанието за 
първи път, откакто играе за Страсбург. Гъргоров ще получи приза за играч на месеца преди 
мача Страсбург - Дижон.
Гъргоров може да има нов български съотборник, след като ЦСКА продаде защитника си 
Йордан Тодоров на Страсбург. Цената на футболиста е 300 000 евро, като сумата е 
фиксирана в договора на 27-годишния Тодоров като праг за трансфериране в чужбина. 
Очаква се скоро старши треньорът Жан-Марк Фурлан да получи съгласие от ръководството 
на Страсбург за закупуването на защитника, който игра на "Армията" в продължение на 
цели шест години. 

Божинов отказал  
на Уест Хем
Валери Божинов е отхвърлил оферта от английския Уест Хем. Лично мениджърът на 
"чуковете" Джанфранко Дзола е разговарял с родния нападател и е изявил желание да го 
привлече в тима си, но Божинов бил категоричен, че не мисли за други отбори и иска да се 
бори за мястото си в Манчестър Сити. Българинът е възстановен след тежката контузия, 
получена преди старта на сезона, и от следващата седмица ще започне да тренира наравно 
с основната група на Сити. Наскоро интерес към Божинов имаше и Лацио. "Орлите" смятаха 
да го вземат под наем до края на сезона.
Божинов е обвързан с елитния английски клуб до 30 юни 2011 година и иска да докаже качествата 
си на "Дъ Сити ъф Манчестър", след като в последните 18 месеца получи малко възможности 
за изява заради две тежки контузии. "Във връзка с появилите се информации за интерес към 
мен от страна на италиански отбор и евентуалното ми преминаване в него, искам с цялото си 
уважение към въпросния голям клуб и всички останали, следящи случващото се с мен, да 

заявя, че на този етап единственото ми желание е да 
изпълня оставащия ми договор с Манчестър Сити. С 
представянето ми в следващите 2,5 години искам да се 
отблагодаря както подобава на феновете, ръководството и 
мениджъра на настоящия ми тим за помощта, която ми 
оказаха в тежките за мен моменти и за безценната им 
подкрепа към мен от мига, в който бях привлечен в клуба. 
Амбицията ми е да се завърна на терена още по-силен 
отпреди и да дам всичко от себе си за възхода на Манчестър 
Сити. Сега съм концентриран единствено върху 
възстановяването си от контузията в ахилеса и се надявам 
с помощта на физиотерапевтите и треньорите да успея да 
се завърна в игра колкото е възможно по-скоро. Искам да 
докажа, че мястото ми е в Манчестър Сити и мениджърът 
Марк Хюз може да разчита на безрезервната ми отдаденост 
към отбора", каза Божинов в специална декларация.  
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Сесил избра Казахстан
Сесил Каратанчева избра да играе за 
Казахстан. 19-годишната тенисистка ще 
представя азиатската държава отсега 
нататък. Миналата година тя получи 
предложението от Казахстан, а решението 
официално бе обявено от баща й Радослав 
Каратанчев в телевизионно предаване.
Причините за това решение са финансови. 
В началото на миналата година Сесил се 
върна на корта след двугодишно отсъствие 
заради наказание за употреба на допинг. 
Тя започна отлично, но завръщането 
й сред големите се оказа трудно 
предизвикателство. Каратанчева имаше 
и да връща сериозна сума на Женската 
тенис федерация (WTA) за спечелени 
пари от турнирите след първата дадена 
положителна допинг проба. Финансовите 

проблеми са основна причина да бъде прието предложението на Казахстан, чиято федерация 
ще подпомогне сериозно Сесил по отношение на нейните разходи и ще й дава бонуси при 
определени постижения. Каратанчева ще получава по 65 000 долара на сезон, плюс част от 
парите, които печели от наградни фондове. 
"Водили сме разговори с федерацията, дори с Весела Лечева. Резултатът от тях бяха само 
обещания и нищо реално. През двете години, в които не играеше, тя беше забравена", заяви 
Каратанчев. Той допълни, че разходите им на месец са около 12 000 долара, голяма част от 
тях са връщането на парите на WTA. Генералният секретар на Българската федерация по 
тенис Георги Дончев пък заяви, че през цялото време БФ Тенис е подпомагала Каратанчева, 
което бе отречено от Каратанчев. 
"Контрактът с Казахстан е въпрос на професионализъм и оцеляване, няма нищо общо с 
патриотизма. Договорът е за три години, които ще гарантират финансовата сигуност на 
Сесил. След като изтече договора, Сесил отново ще може да се състезава за България. 
Има и клауза за неговото разтрогване. Получихме оферта и от БФ Тенис по отношение 
участието на Сесил във „Фед Къп”. Предложиха ни около 15 000 лв, които изобщо не решават 
настоящите проблеми", сподели още 
Каратанчев.

Тенисистката наскоро получи втора 
покана да играе за националния 
женския отбор за "Фед Къп". В 
началото на миналия сезон тя отказа, 
тъй като играеше на турнири в САЩ. 
Капитанът на тима ни Дора 
Рангелова, заяви, че е пратила два 
имейла на Сесил и не е получила 
отговор и сега разбира за решението 
й да не участва. Българският отбор 
ще участва на турнира от група І на 
зона Европа/Африка на "Фед Къп" в 
Естония в началото на февруари. 

Сесил: Чувствам се  
като баба
Няколко дни преди да бъде обявено решението 
на Сесил Каратанчева да играе за Казахстан 
тя започна сезона на турнира с награден фонд 
220 000 долара в Бризбейн, Австралия. Тя 
премина квалификациите на турнира и отпадна 
във втория кръг. По време на състезанието 19-
годишната софиянка коментира завръщането 
си в тениса след двугодишното наказание за 
употреба на допинг, което стана в началото на 
миналата година.
"След като не играх две години, сега всеки резултат е добър. Всяка победа е хубава, а при 
загуба си казвам, че съм толкова щастлива, че отново играя тенис", сподели Каратанчева. 
"Осъзнаваш какво имаш, когато го загубиш. Преди приемах всичко за даденост, турнирите 
и всичко, свързано с тениса. След това спрях да пътувам и трябваше да се изправя срещу 
една реалност, в която не можех да играя тенис. За щастие бях толкова млада", допълни тя.
Сесил, която в момента е 135-а в световната ранглиста, заяви, че се е поучила от грешките си, 
изполвайки времето извън корта, за да се развива. "Беше ценен опит, със сигурност научих 
много, израснах и видях света през други очи. Случилото се ми помогна много. Понякога 
казвам това, което мисля, но идва период, в който разбираш кое е правилно и кое е грешно", 
споделя Каратанчева. Тя признава, че никога не е играла с много от тенисистките в Тура. 
"Колкото се чувствам като новак в тениса, толкова и като баба, като гледам тези 14, 15-годишни 
момичета, които пробиват. Помня, когато аз бях на толкова, сигурно те си мислят, че съм 
бавна и стара. Но аз все още имам време в тениса", завършва втората ракета на България. 

БФ Тенис: Сагата 
Каратанчеви е приключена

Българската федерация по тенис изрази своята 
позиция относно решението на Сесил 
Каратанчева да се състезава за Казахстан в 
официално съобщение. "Българска федерация 
по тенис винаги е заставала зад Сесил 
Каратанчева - както по време на двегодишното 
й наказание, така и след това. Тя е била 
подпомагана и финансово, и с възможности за 
подготовка (кортове, треньори, топки, лагери), и 
със самолетни билети, и т.н. Ръководството на 
БФТ и капитанът на националния ни отбор за 

“Фед Къп” положиха максимални усилия да задържат Сесил Каратанчева. Въпреки много 
сериозните предложения, които й бяха отправяни на няколко пъти, тя е решила да защитава 
името на друга държава. Това е въпрос на личен избор и ценностна система, а за БФТ сагата 
Каратанчеви е приключена", се казва в съобщението. 
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Петкана Макавеева: 
Дамският Левски бе отбор 
от световна класа
Една от легендите в българския 
баскетбол Петкана Макавеева 
надали има нужда от детайлно 
представяне. Един от лидерите на 
европейския шампион за 1984 година 
Левски е сред паметните личности 
на най-силното поколение в родния 
баскетбол. Макавеева има в своята 
колекция два олимпийски медала с 
националния отбор на България - 
бронзов от Монреал 1976, и сребърен 
от Москва 1980, две купи "Ронкети" 
с Левски, както и КЕШ със "сините". 
През последните години Макавеева 
се занимава с треньорска дейност при подрастващите. Представяме на Вашето 
внимание спомените на легендарната баскетболистка за този исторически момент, 
както и мнението й за сегашното състояние на дамския ни баскетбол, което изрази 
пред репортер на Sportal.bg:

- Разкажете ни по какъв начин се стигна до триумфа на Левски през 1984 година?
- Годината беше 1984-а, а денят бе женският празник - 8 март. Финалът за тогавашната Купа 
"Европа" бе определен от ФИБА да се състои в унгарската столица Будапеща. Съперник 

на Левски Спартак бе италианският Примиджи 
Виченца. Залогът беше голям, амбициите и на 
двата отбора бяха огромни, а специално Виченца 
пристигнаха в Будапеща освен с огромния си 
потенциал, но и със самочувствието, че все пак 
представляват Италия. Независимо че изглеждахме 
по-скромни като българки, нашите сърца, както и 
самочувствието ни не бе по-малко от тяхното. Ние 
твърдо бяхме решили, че ще се преборим за титлата 
и ще станем европейски шампионки, независимо 
от славата на Италия. Пътувахме със самолет, а 
ръководството на Левски, в лицето на председателя 
Борислав Лазаров, организира два автобуса за 
фенове на тима. В залата в Будапеща имаше около 
100 души привърженици на тима, които не спряха 
да ни подкрепят цял мач. Двубоят тръгна добре за 
нас, поведохме още в началото. По време на цялата 
среща италианките нито веднъж не излязоха напред 
в резултата. Все пак имаше една критична ситуация, 
когато тяхната преса ни затрудни и те намалиха 
разликата до 2-3 точки, но успяхме да се справим и 
в крайна сметка триумфирахме. 

- Не ти ли е мъчно, че клуб с такава история като дамския баскетболен Левски в 
момента няма състав вече близо два сезона?
- Много ми е мъчно, но в общи линии го очаквах, защото не се провеждаше последователна 
и нормална политика в клуба, особено що се отнася до женската част. По принцип и самата 
БФБаскетбол отделя по-малко внимание на дамите. Действително мъжкото направление е 
по-атрактивно, по-лесно се намират спонсори. Въпреки това обаче, не трябваше толкова 
да се занижава вниманието към жените. Става въпрос за отношението на Федерацията и 
клубовете като цяло. Въпреки това обаче, не трябва да забравяме, че в България дължим 
до голяма степен успехите в баскетбола на жените. 

- Имате ли някаква информация дали СК Левски има планове да отпразнува по някакъв 
начин 25-годишнината от европейската титла?
- Като бивши съотборнички не сме спирали да контактуваме помежду си. Повечето от 
бившите състезателки на Левски от този период са във Франция - Силвия Германова, 
Мадлен Станева, Костадинка Радкова. Радмила Василева е в Англия, но пък тя работи във 
ФИБА. Предстои ни среща с председателя на СК Левски г-н Хранов, на която да уточним 
подробностите около това къде ще бъде удобно да отпразнуваме юбилея. Има вариант това 
дори да стане в Париж, тъй като през тази година там ще се проведат финалите за Купа 
Европа. 

- От години се заминаваш с треньорска дейност главно при подрастващите. Нямаш ли 
амбиции в един момент да поемеш женски тим?
- Работих в Левски повече от 10 години и по-конкретно след като аз и Надка Голчева 
се отказахме от активна спортна 
дейност. До 1996 година дори 
работихме заедно. Впоследствие тя 
се прехвърли в Славия, а аз останах 
при "сините". Имахме доста успехи при 
подрастващите и дори от нашата школа 
в момента има състезателки, които са 
в основата на националните гарнитури. 
По-специално баскетболистки като 
Елена Йоловска, Наталия Топалова, 
Силвия Пеева, Милена Томова, които 
са започнали кариерата си под мое 
и на Голчева ръководство. Наистина 
нямат успехи, но все пак те са едни от 
най-добрите, излезли от школата на 
Левски. 

- Оценката ти за представянето на дамския национален тим през последните 
месеци?
- Много е жалко, че вече 15 години дамският национален тим не успява да се класира на 
Европейско първенство. Сигурна съм, че момичетата са искали да побеждават. Никой не 
излиза на терена с мисълта да загуби. Явно обаче нещо куца. Дали в организацията, дали 
от спортно-техническо естество, но се вижда, че съперниците ни като че ли играят с по-
голямо желание, отколкото нашите състезателки. Едно време ние играехме за победа и 
удоволствие, заради самата игра. Сега вече хората не могат да играят само за това. Всеки 
търси и материалната страна, търси сигурност. Тези, които се състезават в чужбина, 
предполагам, няма да се хвърлят без пари да играят за националния отбор, след като 
доходите им идват от друго място. Има известно притеснение у тях, което аз напълно 
разбирам. Например да не се контузят и да се запазят за клубния си отбор. Това обаче е 
мое виждане за нещата и не бих искала да го афиширам. 
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ЦСКА с инфарктна загуба 
от Фенербахче
Волейболистите на ЦСКА допуснаха 
инфарктна загуба от Фенербахче с 2:3 
(25:27, 17:25, 25:21, 25:18, 17:19) в срещата 
от 5-ия кръг на Група "А" на Шампионската 
лига „Индезит”, която се игра в Истанбул. 
Пред 764 зрители, около 40 от тях фенове 
на ЦСКА, капитанът Рафаел Паскуал и 
компания обърнаха от 0:2 за 2:2 гейма, 
в тайбрека дори водеха с 6:1, 8:6, 14:12, 
но след 4 мач-бола, турците успяха да 
догонят "червените" и чрез американеца 
Брук Билингс не само изравниха, но и 
спечелиха с 19:17. Най-резултатен за 
армейците бе Филип Майо с 24 точки, 
Бойко Бонев и Рафаел Паскуал добавиха 
по 12. За Фенербахче американецът Брук 
Билинг се отличи с 32 точки, а Владимир 
Гърбич с 9. Това бе 5-та поредна загуба от 5 мача за ЦСКА в Шампионската лига. Победата 
пък бе 4-та за Фенербахче, с което турският тим си осигури минимум второто място в 
Група ”А”. Успехът е исторически за отбора от Истанбул, който стана първият турски тим, 
продължаващ в следващата фаза на Шампионската лига. 
„Първият гейм ни ощетиха тотално съдиите с пет грешни отсъждания за нас, всичките бяха 
тенденциозни, още в началото. Вторият гейм играхме много слабо. В третия, както и в 
първия гейм, бяхме по-добри. Да, загубихме, за едни нещастно, за други… Знам, че имаме 
много "приятели", които са стискали палци за противника. Но такъв е животът”, обясни 
Попов. „От целия отбор съм доволен, защото се бориха. Всички се включиха. Продължава 
да има контузени, които трябва да играят. Опит ни липсваше в София срещу Фенербахче, 
сега не ставаше въпрос за опит, защото бяхме по-добрият отбор. Съдийски гейм бе първият, 
след това в тай-брека само едно действие определи всичко. От мача с Ираклис очаквам да 

сме пределно мобилизирани, да вземем 
мача. Силно се надявам на победа, 
колкото заради нас, толкова и заради 
нашите врагове”, заяви след двубоя 
старши-треньорът на "червените" 
Александър Попов. Последната среща на 
българския шампион в тазгодишното 
издание на най-авторитетния европейски 
клубен турнир е на 21 януари, като 
домакин на гръцкия шампион Ираклис с 
Пламен Константинов в своите редици. 
Гръцкият тим записа вече пети пореден 
успех в надпреварата, след акто отнесе 
полския Честнохова на Смилен Мляков с 
3:1. Гибона завърши срещата със 7 точки, 
а Мляков не взе участие в двубоя заради 
контузия. 

Лукойл се сбогува с 
Европа след тежка загуба
Българският баскетболен шампион Лукойл 
Академик приключи тазгодишното си участие 
в европейските клубни турнири след тежка 
загуба от руския колос Динамо (Москва) с 62:86. 
Пред около 1000 зрители в столичната зала 
"Универсиада" Академик записа 5-а загуба 
от 6 кръга, докато гостите от Русия останаха 
на втора позиция в група "B" на Еврокупата с 
4 успеха и 2 поражения. Македонският гард 
на "студентите" Ристе Стефанов бе най-
резултатен за българския тим с 11 точки, 
американският плеймейкър Антъни Ейкинс 
записа 9 точки и 4 борби, а дебютиращият в 
турнира за Еврокупата Николай Върбанов 
добави 8 точки, 2 борби и 2 "чадъра". Бившият 
гард на Ню Орлиънс Хорнетс Джанеро Парго 
се отличи за Динамо с 24 точки, от които 6 тройки при 7 опита зад линията. Сергей Моня 
добави 12 точки и 2 борби, а Сергей Биков завърши с 10 точки и 7 борби. 
Старши треньорът на Лукойл Академик Любомир Минчев заяви след края на двубоя, че 
поражението е очаквано, имайки предвид класата на руския тим. "Вие какво сте очаквали? 
Да бием Динамо, Казан? Те са много по-силни от нас. Съгласен съм, че не е приятно отборът 
на Лукойл да пада и то особено в къщи. Днес най-много ме е яд, че загубихме с голяма 
разлика в последните 2-3 минути, вместо тогава да намалим разликата, ние позволихме тя 
да стане двойна. За това ме е яд най-много от всичко. Иначе от самото начало, когато ми 
предложиха да стана треньор на Лукойл, знаех, че може да се случи такова нещо. Не съм 
очаквал само да паднем от Барънс, а ние направихме най-слабия си мач тук. Днес имаше 
доста добри моменти и съжалявам, че завършихме по най-лошия начин. Доволен съм от 
дебюта на Ники Върбанов и че той се включи много добре. Не съм очаквал, че като първи 
мач така добре ще се представи и мога да бъда само радостен от това. Не е време веднага 
за анализи. Стига толкова сме пипали по отбора, няма какво повече да правим по него", 
коментира Минчев. 

От своя страна най-добрият на терена за 
българския тим Николай Върбанов сподели 
по повод своя официален дебют в 
Еврокупата: "Лукойл е отбор със сериозни 
традиции в европейските клубни турнири и 
по-специално през последните 6 години в 
Еврокупата. В случая не бе толкова важно 
моето представяне, в сравнение с това на 
отбора като цяло и фактът, че загубихме, 
изобщо не ме радва. Щастлив съм, че се 
представих добре срещу център от класата 
на Робертас Явтокас. Това е състезател, 
който изключително много уважавам и съм 
доволен, че имах шанса да премеря сили с 
него на терена", заяви Върбанов. 
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Фолксваген доминира в 
ралито

Испанецът Карлос Сайнц с "Фолксваген 
Туарег" спечели деветия етап от 
автомобилното рали "Дакар" и увеличи 
преднината си на върха на генералното 
класиране. Сайнц измина най-бързо 
дистанцията от 537 километра от Ла 
Серена до Копиадо за 5:56.08 часа. 
Той изпревари само с 1.47 минута 
Марк Милър (САЩ) също с "Фолксваген 
Туарег". Трети в етапа остана Роби 
Гордън (САЩ) с "Хамър" на 2.16 минути 
след победителя. След петата си етапна 
победа в тазгодишното издание на 
надпреварата Сайнц вече води с 19.52 

минути в генералното класиране пред Милър, който пък изпревари Жиниел дьо Вийер 
(Южна Африка) с "Фолксваген Туарег". Дьо Вийер вече е трети на 22.58 минути от лидера.

При мотоциклетистите деветия етап спечели холандецът Франс Верхьовен с КТМ. Той 
завърши за 6:29.42 часа и изпревари с 3.09 минути Давид Фретен от Франция с "Ямаха". 
Трети на 3.40 минути остана Франсиско Лопес (Чили) с КТМ. Лидерът в генералното 
класиране Марк Кома (Испания) остана четвърти на 4.59 минути след победителя за деня. 
Кома има аванс от 1.04.38 час пред Фретен в генералното класиране. Трети на 1:34.38 
минути се движи победителят от 2005 и 2007 година Сирил Деспре (Франция) с КТМ.
Директорът на Фолксваген моторспорт Крис Нисън смята, че отборът му разполага с всички 
шансове да спечели тазгодишното издание на Рали Дакар. Испанецът Карлос Сайнц, 
юфноафриканецът Жиниел де Вилиер и американецът Марк Милър оглавяват челната 
тройка и засега няма изгледи някой от техните съперници да осуети амбициите им. "След 
като преполовихме надпреварата, мисля, че можем спокойно да заявим, че се представихме 
добре през изминалата седмица. Целият отбор свърши страхотна работа и състезателният 
"Туарег" показа, че е бърза и надеждна машина. Отправили сме се към победата. Не трябва 
да губим концентрация, както и не трябва да 
допускаме грешки, ако искаме да постигнем 
целите си", сподели Нисън.
Злополука с камион от поддръжката на 
автомобилното рали "Дакар" доведе до 
инцидент в Чили, при който загинаха двама 
души. Така жертвите на това състезание са 
вече 54, след основаването му през 1979 
година, пише агенция Франс прес и уточнява, 
че нейната статистика "не е изчерпателна". 
Мотоциклетистът Паскал Тери стана 19-та 
жертва сред състезателите в рали Дакар, 
който е загинал по време на самото 
състезание. Паскал Тери бе открит мъртъв 
през нощта няколко дни преди последния 
инцидент. 

Ферари подхожда 
предпазливо

От отбора на Ферари смятат, че 
заради големите промени в правилата 
през 2009 година, титлата няма да 
попадне толкова лесно в техните ръце. 
Италианците спечелиха в последните 
10 години 8 конструкторски титли, но 
изпуснаха да вземат пилотксата титла 
миналата година, която отиде при пилота 
на Макларън Люис Хамилтън. И въпреки 
че тази година нещата вътре във Ферари 
са спокойни и стабилни, отборният 
директор Стефано Доменикали изрази 
безпокойството си от новите правила. 
"Нашата цел е да сме сред първите 
отбори. Винаги сме показвали силни 

резултати през годините. Тази година обаче нашият проект е доста сложен. Това значи, че ще 
трябва да приемем новия сезон с примирие, без да си почиваме на старите лаври. Ще бъде 
тежко, но в трудните ситуации умеем да се оправяме", заяви Доменикали. "Имаме двама 
силно мотивирани пилоти и това говори доста. Направихме първите тестове и анализи на 
новите компоненти. Пилотите ще могат да боравят повече с електрониката. Ако системите 
са ти 100% ефективни, това ще даде далеч по-големи възможности на нашите пилоти. Ще 
имат нови гуми, имаме и двигател с различни максимални обороти. Имаме също така и нови 
крила. Пилотите ще трябва да привикнат с новото предно крило, така че трябва да внимават 
повече", завърши Доменикали. 
Отборът на Ферари представи в 
Италия новия си болид за сезон 2009. 
Освен променената аеродинамика, 
впечатление прави новото име на 
претендента за титлата през 2009 година. 
По традиция то следваше да е F2009, 
но стана ясно, че болидът е кръстен 
F60 по случай 60-годишнината на 
Ферари в Гран при. "Черните кончета" са 
единственият тим, който се е състезавал 
през всички сезони от Формула 1. Заради 
революционнaтa промяна в правилата 
този сезон, болидът е с много широко 
предно крило и много тясно задно крило. 
Освен това кутиите за радиаторите са 
силно стеснени, а след дълги години 
гумите в Гран при отново ще са слик (без канали) на Бриджстоун. 
По време на представянето на новия болид на Ферари за 2009 година пилотът на тима Кими 
Райконен заяви, че сезон 2008 е вече зад гърба му. "Колата изглежда много различно заради 
новите правила за аеродинамиката. Миналата година не се разви така, както ми се искаше, 
но всички лоши спомени от 2008 са вече зад гърба ми. Надявам се колата да е на обичайното 
за Ферари ниво и с нейна помощ да спечеля световната титла", сподели Райконен. 
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СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ

АНГЛИЯ, 
Висша лига
22 кръг

Събота (17 януари)
17:00 часа:
Блекбърн - Нюкасъл
Болтън - Ман Юн
(Диема)
Челси - Стоук
(Диема 2)
Ман Сити - Уигън
Съндърланд - Астън Вила
УБА - Мидълзбро
19:30 часа:
Хъл - Арсенал
(Диема 2)

Неделя (18 януари)
15:30 часа:
Уест Хем - Фулъм
(Диема 2)
18:00 часа:
Тотнъм - Портсмут
(Диема)

Понеделник (19 януари)
22:00 часа:
Ливърпул - Евертън
(Диема)

Купа на Лигата,
полуфинали, 
реванши

Вторник (20 януари)
22:00 часа:
Ман Юн - Дарби

Сряда (21 януари)
21:45 часа:
Бърнли - Тотнъм

АНГЛИЯ, 
Чемпиъншип
28 кръг
Събота (17 януари)
19:20 часа:
Бристол Сити - Уулвс
(Ринг ТВ)

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 
19 кръг
Събота (17 януари)
21:00 часа:
Барселона - Ла Коруня
(Спорт 7)
23:00 часа:
Севиля - Нумансия
(Спорт 7)

Неделя (18 януари)
18:00 часа:
Хетафе - Сантандер
Малага - Еспаньол
Реал М - Осасуна
Рекреативо - Спортинг Х
Валядолид - Бетис
Виляреал - Майорка
20:00 часа:
Атлетик Б - Валенсия
(Спорт 7)
22:00 часа:
Алмерия - Атлетико М
(Спорт 7)

ИТАЛИЯ, 
Серия А
19 кръг
Събота (17 януари)
19:00 часа:
Сиена - Реджина
21:30 часа:
Милан - Фиорентина
(ТВ 7)

Неделя (18 януари)
16:00 часа:
Аталанта - Интер
Каляри - Удинезе
Катаня - Болоня

Киево - Наполи
Лече - Дженоа
Сампдория - Палермо
Торино - Рома
21:30 часа:
Лацио - Ювентус
(ТВ 7)

Франция, 
Лига 1
21 кръг
Събота (17 януари)
20:00 часа:
Гренобъл - Лион
Лориен - Валансиен
Марсилия - Льо Авър
Ница - Оксер
Сент Етиен - Льо Ман
Тулуза - Нанси
Нант - Бордо

Неделя (18 януари)
18:00 часа:
Каен - Монако
ПСЖ - Сошо
22:00 часа:
Лил - Рен

Холандия
Ередивизие, 
18 кръг
Петък (16 януари)
21:45 часа:
Хееренвеен - Фейенорд
(Ринг ТВ)

Неделя (18 януари)
13:30 часа:
Рода - ПСВ Айндховен
(Ринг ТВ)
15:30 часа:
НЕК - Аякс
(Ринг ТВ)

ТЕНИС

Открито първенство на 
Австралия
19 януари - 1 февруари
(Евроспорт)

Пушката и Стоев учат иранци на 
български
Евгени Иванов – Пушката, който прекрати кариерата си в националния отбор на България 
по волейбол след Олимпиадата в Пекин 2008, се е отдал на ново хоби – учи иранските си 
съотборници в БЕЕМ на български език. От началото на сезона Пушката и Иван Тасев 
играят за БЕЕМ, а наставник на отбора е бащата на Мартин Стоев – Стоян Стоев. "Още не 
сме научили персийски, но пък затова съотборниците ни вече доста добре се справят с 
българския език. Научиха много неща - цифри, думи. Часовете за тренировка се обявяват на 
български език от Стоян Стоев и всички го разбират отлично. Всички поздрави ги знаят 
идеално: "Здравей", "Добър ден", "Приятна вечер". Даже на Ивановден поздравиха Тасев на 
български. Научиха се да казват "Честита Нова Година". Ако поостанем малко по-дълго в 
Иран можем и дипломи за български да им издадем", каза с усмивка Евгени Иванов. 

Марадона бил виновен за загуба 
на Челси
Националният селекционер на Аржентина Диего 
Марадона бил виновен за катастрофалната загуба на 
Челси от Манчестър Юнайтед с 0:3 на "Олд Трафорд", 
според вестник "Сън". Както е известно, играчите на 
лондонския клуб бяха събудени в 07,00 сутринта преди 
срещата си с "червените дяволи" и трябваше да излязат 
на минусовите температури на улицата, тъй като техният 
хотел "Радисън Едуардиън" трябваше да бъде евакуиран 
заради включила се противопожарна аларма. Изданието 
цитира пожарникар, според когото тревогата била 
вдигната, тъй като Марадона и неговите съквартиранти пушели пури в стаята си. 
Информацията обаче бе отречена както от говорителя на пожарната служба в Манчестър, 
така и от мениджъра на хотела Стивън Майлс. 

Бербатов спаси букмейкър
С гола си срещу Челси Димитър Бербатов спаси 
известна английска букмейкърска къща от сериозни 
загуби. Собственикът Фред Дън трябва да благодари 
на Бербатов, който му е спасил 200 хиляди паунда. В 
87-aта минута на мача на "Олд Трафорд" Юнайтед 
водеше с 2:0, какъвто залог е имало, а също така в 
предвиждането е бил даден за първи голмайстор и 
Неманя Видич. "Щеше да бъде ужасяващо, а сега 
трябва да се разделя само с 10 000 паунда", грее Дън. 
Манчестър Юнайтед победи Челси с 3:0 в дрбито на 
последния кръг в английската Премиър лийг. Капитанът 

на националния отбор се отличи с гол и асистенция, а "червените дяволи" са вече на пет 
точки от лидера в класирането Ливърпул, като са с два мача по-малко от мърсисайдци. 
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Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Къща пари не връща! 
Но и наем си е чист заем.

FOR

SALE

Н а ц и о н а л н а  б о р с а  з а  н е д в и ж и м и  и м о т и

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52
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